

民意在网格中倾听 诉求在网格中化解

明湖办事处不断优化服务内容和方式,强化基层治理的内生动力

近日,自党建引领网格化基层治理工作开展以来,明湖办事处始终坚持将“网格内需求”与“为民办实事”相结合,以精治共治回应群众关切,实现“民意在网格中倾听、诉求在网格中化解”,大大提升了辖区群众获得感、幸福感。

助“通”燃气无遗力 “网”罗幸福升满格

明湖办事处长盛社区的绿城诚园小区在开发商交房入住后,至今未开通燃气,严重影响该小区居民生活。辖区网格长在了解到群众“气”需求后,利用网格队伍优势第一时间上门走访,及时组织居民代表、华润燃气公司、绿城绿发物业进行面对面调解,确保燃气管道顺利通过验收。在之后的两个月时间里,长盛社区各级网格积极协调、持续跟进,于7

月4日晚顺利完成了绿城诚园第一批85户业主燃气开通协议的签订;7月18日一早,长盛社区网格长跟随华润燃气的师傅们来到绿城诚园小区,为第一批签约协议的85户安装气表。

“我们能这么快用上燃气,离不开社区的积极协调与推进,为我们的社区点赞,为我们的网格长点赞。”现场签约的业主们谈起燃气即将入户,个个喜笑颜开。

轮椅让出行无碍 关怀让生活有爱

“真是太感谢你们,有了这把轮椅,出行真是方便太多了!”一把小小的轮椅,不仅便利了出行,也传递了温暖与爱。

在日常的网格巡查中,一位行动不便的阿姨引起了明

湖办事处东风社区网格长的注意。因阿姨家中没有轮椅,出行面临极大困难。网格长得知后迅速行动,积极调配社区轮椅送至家中,并耐心地为阿姨讲解轮椅的使用方法和

注意事项等内容。而为感谢网格员的倾心帮助,阿姨还特意给社区送来清凉大西瓜,朴实而真挚的礼物,承载着居民对社区工作满满的认可和赞扬。

送清凉鼓干劲儿 专属专享幸福味

考虑到夏季天气炎热,社区网格员工作不易,明湖办事处携手泰和社区“河南省天冰冷饮有限公司专属网格”,策划开展了“清凉一夏 感恩有你”网格守护者专属清凉礼遇活动,为辖区网格队伍传递来

自“娘家”企业的深切关怀与清凉。

下一步,明湖办事处将继续秉持为民服务的宗旨,在群众“最盼”上见真情,在群众“最急”上动真招,在群众“最难”上下真功,不断优

化服务内容和方式,强化基层治理的内生动力,让“最后一公里”的服务真正托起辖区群众“最日常的幸福”,努力营造温馨、和谐、美好的家园。

记者 王赛华 鲁慧



九龙办事处

加强围挡排查 消除安全隐患

本报讯 为防恶劣天气引起安全事故和次生事故,近日,九龙办事处切实做好施工围挡安全隐患排查整治工作,对存在安全隐患的围挡及时进行整治,防止围挡伤人事件发生,全力保障辖区居民出行安全。

排查过程中,执法人员对

已存在的破损围挡做到及时发现、及时处理、及时修复,维护好辖区内的整洁环境;对在排查过程中发现松动、倾斜等安全隐患的围挡立即联系施工单位相关工作人员进行加固、修复等应急措施,严防因天气导致地基松软出现围挡倒塌事件,确保行人的安全出行。

下一步,九龙办事处将继续加强对施工围挡的巡查力度,加强对辖区各类围挡责任人、责任单位宣传教育,提升其规范设置围挡的意识,努力为广大居民打造安全、整洁、有序的出行环境。

记者 鲁慧
通讯员 耿慧

黄店镇

文明交通 安全出行

本报讯 为营造和谐、文明、有序的道路交通环境,7月25日,黄店镇开展“文明交通安全出行”主题宣传活动,在主要路口向过往群众发放《文明交通安全宣传页》并详细解读其中内容,同时,还向群众宣传

文明交通知识,倡导文明交通行为,有效提高了辖区群众的道路交通安全意识,营造了浓厚的道路交通安全宣传氛围,让文明交通的理念深入人心,也让安全出行的意识转化为人们的自觉行动。记者 鲁慧

亮出真本领 比学赶超促提升

本报讯 7月23日,九龙办事处组织开展2024年第二季度“亮赛比”暨逐社区观摩交流活动,先后到宇通、锦祥、梦湖等7个社区,实地查看人居环境整治、党建引领

网格化基层治理工作等进展情况。各社区党组织书记围绕“五星”支部创建、党建引领网格化基层治理等情况,以“PPT+演讲”的形式逐一上台进行“擂台比武”,不仅激

发了各社区书记干事创业的工作热情,也在互比互学中理清发展思路,进一步将组织优势转化为发展优势,推动“五星”支部创建取得更好成绩。记者 鲁慧

调研送政策 精准帮扶落实处

本报讯 7月24日,九龙办事处开展“万人助万企”活动,到鸿泰物流有限公司、郑州凯雪制冷设备有限公司进行调研,突出精准化帮扶,提升企业生产运行服务,落实

“万人助万企”活动问题收集解决机制和台账管理制度,打通制约企业生产运行的堵点、难点和阻点;把控实效性帮扶,提升企业政策落实服务,通过干部递送、线

上推送、专题培训等形式,有针对性地向辖区企业宣传惠企政策,对企业能享受到的政策,加强对接指导,促进惠企政策及时落地,促进企业健康发展。记者 鲁慧

京航办事处

义诊进社区 让居民享受到“家门口”的健康服务

本报讯 近日,京航办事处东澜岸社区联合京航社区卫生服务中心开展义诊服务,医护人员和社区义工们

为居民进行了检验血生化,血常规,心电图,测量血压等免费体检。体检过后,有针对性地为居民进行健康宣

传,普及养生知识,耐心解答各类健康问题,让群众在“家门口”享受到优质诊疗和健康服务。记者 鲁慧

祥云办事处

爱心义剪进村组 温情服务暖人心

本报讯 近日,祥云办事处在席庄村开展爱心义剪活动,为村里老人提供免费理发服务。围罩衣、修发型、清碎发……志愿者理发师耐心

询问村民对发型的要求,一边与他们唠着家常,一边熟练地为他们理发。一把剪子、一把推子、一把梳子、一块围布,齐全的工具,耐心

的服务,随着理发师的巧手修剪,利落清爽的新发型、精神抖擞的面容便出现在大家面前。记者 鲁慧

前程办事处

环境卫生大整治 颜值、安全双“加分”

本报讯 近日,前程办事处鹏程社区联合碧桂园翡翠湾物业开展了一场环境卫生大整治文明实践活动,重点对辖区周边垃圾以及居民小区楼道杂物占用消防通道的问题进行有效治理。

社区工作人员与物业人员组成环境卫生大整治工作组,对辖区环境卫生进行全面排查,深入到社区的各个角落,不放过任何一个可能存在垃圾和杂物堆积的地方。排查过程中,发现部分区域周边垃圾堆积,不仅影响社区美观,还散发着难闻气味,给居民生活带来了极大困扰。此外在小区楼道,一些居民为了方便,将杂物随意堆放在消防通道上,严重影响了消防通道的畅通,一旦发生火灾等紧急情况,后果不堪设想。

环境卫生大整治工作组迅速制定了详细的清理方案。首先,对于周边的垃圾,工作人员齐心协力清理干净,并进行分类处理,同时,工作人员还向周边居民宣传环保知识,呼吁大家共同爱护环境,不乱扔垃圾,养成良好的生活习惯。

对于居民杂物占用消防

通道的问题,工作人员则采取了更加人性化的处理方式。他们挨家挨户地进行走访,向居民耐心讲解消防通道的重要性以及杂物占用消防通道的危害。许多居民在了解情况后,积极配合工作人员,主动清理了自家堆放在消防通道上的杂物。对于一些无法及时清理的杂物,工作人员则帮助居民进行清理搬运,确保消防通道畅通无阻。

经过共同努力,社区环境卫生得到了显著改善。周边的垃圾不见了,消防通道也恢复了畅通,社区面貌焕然一新。居民们纷纷表示,这次环境卫生大整治文明实践活动让他们切实感受到了社区和物业为大家办实事的决心和努力,也让他们更加珍惜这来之不易的整洁环境。

下一步,社区和物业将继续加强对社区环境的日常管理和监督,定期开展环境卫生整治活动,确保社区环境始终保持整洁美观。同时,也希望广大居民能够自觉遵守社区规定,爱护环境,不随意乱扔垃圾,不占用消防通道,共同为打造一个温馨、舒适、安全的家园努力。

记者 鲁慧 通讯员 杨永平